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бастауыш сынып мұғалімі

         Менің отбасым және  сыныптас достарым. Ы дыбысы мен әрпі

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)
	1.7 Тыңдалған материал бойынша өз пікірін айту.  
1.8 Берілген тақырыпқа  әңгіме құрап айту.
1.9 Сөздерді, дыбыстарды орфоэпиялық нормаларға сәйкес дұрыс айту.

	Сабақтың мақсаттары
	Барлығы: Жаңа білімді меңгереді.
Көбі: Тақырыпты түсініп, тыңдап, жетекші сұрақтар арқылы талқылайды.
Кейбірі: Алған білімді өмірде қолдана алады.

	Жетістік критерийлері
	 Айтылған сөздер мен сөйлемдердің көпшілігін дұрыс қайталай алады. 
Нақты сөйлеу арқылы, мәселені түсінгенін көрсете алады.

	Құндылықтарды дарыту
	Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу. 

	Пәнаралық байланыс
	Өнер, ана тілі сабағы, орыс тілі

	АКТ қолдану дағдылары
	Аудиожазба , таныстырылым.

	Тілдік құзыреттілік
	Отбасы үш тілде айту

	Сабақ барысы

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған іс-әрекет
	Ресурстар

	Сабақтың басы
«Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру»
Мақсаты: Жақсы көңіл-күй сыйлау.
3 минут











2мин
	Амандасу келген қонақтармен үш тілде амандасу. 
Балалар  сабаққа дайындықтарын қалай?
Ең бастысы көңіл-күйіміз қалай?
Онда балалар барлығымыз бір- бірімізге жымиып қарайық. Балар күнделікті өмірде бір –бірімізге жымиып қарау ол адамға жақсы көңіл- күй сыйлайды. Сабақтың басында қандай көңіл күйде болсақ, сабақтың соңына дейін осындай көңіл-күйде болайық. Оқушылар бір-біріңе қарап жымияды.
Ағылшынша ән айту. 
Балалар бүгін біз төрт топ болып жұмыс істейміз. 
Балалар біздің ортақ тақырыбымыз қалай аталады?
                      Отбасы
· Отбасым және менің сыныптастарым.
Бірлік; Татулық; Сыйластық; Ынтымақтастық;
Балалар бірлік, татулық, сыйластық, ынтымақтастық бар отбасы бақытты болады. 
Әр топ  өз  топтарын қорғау мақсатында аттарын буынға бөледі. Дыбыстық талдау жасайды.  Бір-лік, Та-ту-лық, Сый-лас-тық, Ын-ты-мақ-тас-тық
	
Көңілді смайликтер
[image: ]





Видео, ағылшынша.







Смайликтер арқылы бағалау.
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	Сабақтың басы
«Ширату жаттығуы» 
Мақсаты: оқушылардың сөздік қорларын, ойлау қабілеттерін дамыту.
5 минут














Сабақтың ортасы
8мин





	Бұл ширату жаттығуымыздың мақсаты: өткен дыбыстарға байланысты тақпақтарды еске түсіру. Тақпақтар қазақ тілінде және орыс тіліңде айтылады.  
О+О; У+У; Т+Т;
Әжемнің ою өрнегі,
Сән берер текемет сырмаққа. 
Үйренген әрбір жас ұрпақ, 
Жетеді биік мақсатқа. 
О! –сказала буква О,
Знают все меня давно.
Көктем келді, Наурыз келді,
Барлық малдар төлдеді.
Уызға тойып балалар, 
Үйді-үйді аралар.
Удобная буква. 
Удобно в ней то, 
Что можно на букву
Повесить пальто.
Балалар бүгін біз сендермен топтық, жеке, жұптық жұмыс жасаймыз. Ол үшін сабағымыздың мақсатына жету үшін табыс критерийін еске түсірейік:
Уақытты тиімді пайдалану; 
 Бір-біріміздің  айтқанымызды тыңдау; 
 Бірігіп жұмыс істеу.
 Бір-бірімізге сыйластықпен қарау.
Тақтаға ыдыстың суреті ілінеді. Балалар бұларды бір-сөзбен қалай атаймыз? 
-Ыдыстар. 
Ыдыстар сөзін айтқанда қандай дыбысты естейміз?
-Ы дыбысын
Ендеше балалар біз сендермен қандай дыбысты қайталаймыз?
-Ы дыбысын. 
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Топтық жұмыс
Бірлік тобы:   мысық; сабын; суреттер беріледі. Соларға сөйлем құрау. 

Татулық тобы: Ы дыбысына байланысты сөздер жазу.
Ыдыс, Ырысты.
[image: C:\Users\Raya\Desktop\20171117_094540.jpg][image: ]Сыйластық: Төлдерге көмек сурет бойынша өз төлдерін табу
Ынтымақтастық: Ыдыстар сөзіне дыбыстық талдау жасау. 
	
Өтілген әріптер
дің суреті.
А, О, Т, У.



Смайликтер арқылы бағалау.
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	Сергіту сәті
3 минут
	[image: ]«Бармақтар отбасы»  ән айту ортақ тақырыпқа байланысты.
	Сергіту сәтінде ән айту.  «Отбасы»

	Оқулықпен жұмыс 
3мин
	Оқылым дағдысы.
Оқулықтағы сөздерді оқиды.
Әр топ әр бағанды.
                        Бірлік тобы
Ы дыс, ы дыс тар, са ту, са ту шы, 
                        Татулық тобы
Ы рыс, Ы рыс ты.
                        Сыйластық тобы:
Сыр, сыр ды.
                       Ынтымақтастық тобы:
Са ры, та ры.
	[image: ]Оқулық

	Жұптық жұмыс
3мин
	  Айтылым, оқылым дағдылары. 
Адасқан буындардан сөз құрау
А-та, а-на, ша-на, а-нау, да ла, ау ла, ау ла да, Ду лат, са на, су ат Ша ра, Шо ра, шор тан, шар лар,ау ла, лау ла, А ра лау, А ру на, О тан, О рал, А лан.
	Қима қағаздар
[image: ]

	Видео тыңда
5 минут
	 Тыңдалым дағдысы  «Ыдыс» туралы мәтін тыңдалады. 
Мәтін не туралы?
Кім туралы? Не туралы? 
Оқушылар өз ойларын  айтады.
	Видео АКТ

	2 мин
	Жазылым дағдысы. 
Дәптермен жұмыс жеке, жұп болып бір- бірінің дәптерлерін тексереді.
Берілген дискриптр бойынша.
	Дәптер,қалам
[image: ]

	Миға шабуыл
3 минут
	Қоянның жолындағы әріптерді   шығып айтады. 
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 А, Н, Л, Р, Т, О;

	Сабақтың соңы
3 минут

	Рефлексия
               Блоб ағашы арқылы өздерін бағалайды. [image: Картинки по запросу блоб ағашының суреті]
	Блоб ағашы
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